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  GS 2.  - 1. kolokvij (A) – (2010./2011.) 
 

 

Z1.  (30)  Relaksacijskim postupcima odredite momentni dijagram za zadani sustav. 
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Z2.  (40)  Inženjerskom metodom pomaka, koristeći simetriju i antimetriju, odredite dijagram  

                momenata savijanja. 
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Z3.  (30)  Inženjerskom metodom pomak odredite dijagram momenata savijanja, poprečnih i  

                uzdužnih sila. 
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  GS 2.  - 1. kolokvij (B) – (2010./2011.) 
 

 

Z1.  (30)  Relaksacijskim postupcima odredite momentni dijagram za zadani sustav. 
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Z2.  (40)  Inženjerskom metodom pomaka, koristeći simetriju i antimetriju, odredite dijagram  

                momenata savijanja. 
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Z3.  (30)  Inženjerskom metodom pomak odredite dijagram momenata savijanja, poprečnih i  

                uzdužnih sila. 
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  GS 2.  - 1. kolokvij (C) – (2010./2011.) 
 

 

Z1.  (35)  Relaksacijskim postupcima odredite momentni dijagram za zadani sustav. 
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Z2.  (40)  Inženjerskom metodom pomaka, koristeći simetriju i antimetriju, odredite dijagram  

                momenata savijanja. 
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Z3.  (25)  Inženjerskom metodom pomaka odredite pomak točke C. 
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  GS 2.  - 1. kolokvij (D) – (2010./2011.) 
 

 

Z1.  (35)  Relaksacijskim postupcima odredite momentni dijagram za zadani sustav. 
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Z2.  (40)  Inženjerskom metodom pomaka, koristeći simetriju i antimetriju, odredite dijagram  

                momenata savijanja. 
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Z3.  (25)  Inženjerskom metodom pomaka odredite pomak točke C. 
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